

代办信用卡冒领后盗刷4万多

嫌犯为办卡人伪造工作证明,涉案损失全追回

本报记者 杜洪雷

四名嫌疑人专门给急需钱而无法办理信用卡的人办卡,伺机扣留受害人用于开卡的手机卡,冒领受害人的信用卡并激活盗刷,通过这种手段嫌疑人盗刷4万余元。13日,槐荫警方通报了这一案情,四名嫌犯全部落网,涉案损失全部追回。

办信用卡被盗刷两万多

通报介绍,今年年初,市民程女士在朋友圈里看到有人代办高额信用卡,便联系了该中介。中介和某银行的业务员给程女士伪造了一份工作证明。

根据约定,中介要从程女士的信用卡内扣除10%作为中介费,因此提出要保留程女士办理信用卡时的手机卡。过了一段时间,程女士给银行打电话询问办卡进度,被告知额度为25000元的信用卡不仅申请下来了,而且已经刷了两笔,消费共计24000元。

卡还没到手,却被莫名盗刷,程女士赶紧去银行查交易记录,发现刷卡的POS机商户名是“山东银座商场股份有限公司”。随后,程女士向槐荫公安分局报了警。

嫌犯冒领信用卡消费

专案组调查发现,犯罪团伙在槐荫区凯旋新城一出租屋



警方抓获嫌疑人。 本报记者 杜洪雷 截图

内以承办信用卡为诱饵,引诱受害人向信用卡中介提供身份信息,并由中介包装工作身份,扣留受害人用于开卡的手机卡,出卡后冒领受害人信用卡激活盗刷。

“嫌疑人主要是靠熟人介绍以及朋友圈发布信息来招揽客户,主要目标就是那些没有工作却急需办理信用卡的人员。”经侦大队民警范自助称,先后有两名受害人被骗办理信用卡,出卡后被该犯罪团伙盗刷共计4万余元。

根据调查的线索,专案组查明犯罪嫌疑人在槐荫区和谐广场银座消费卡销售处实施刷卡购买消费卡,并确定该批消费卡最终消费地是无影山银座超市。专案组民警从消费记录联系到了消费人,经询问得知消费卡是从三个男青年处购得,并提供了支付转账的账户。

损失全部追回

通过调取银座购物卡销售处监控,涉案账户提现监控,均显示是同一男子所为。

4月19日,警方锁定犯罪嫌疑人李某在莱芜市凤凰不夜城出现。槐荫分局抓捕民警迅速奔赴莱芜市,在当地警方大力协助下将犯罪嫌疑人李某抓获。

犯罪嫌疑人李某对利用骗取公民信息盗刷信用卡的犯罪行为供认不讳,并供述同案另外几名犯罪嫌疑人的落脚点,警方迅速出击,先后将其余犯罪嫌疑人抓获。

据了解,四名嫌疑人都是社会闲散人员,此前从事过放贷业务,熟悉信用卡办理流程。他们认识信用卡办理人员,就钻空子,给无法办理信用卡的人伪装身份办卡并盗刷。

天桥执法女子中队走进社区宣讲法规

本报9月13日讯(记者 张阿凤 通讯员 赵兵)

近日,天桥区城管执法局女子中队走进天桥区北园办事处凤凰山社区,举办了“城管在身边,社区服务行”宣传活动。

一大早,凤凰山名酒城门前就聚集了很多老人,他们面对面地向执法队员提出意见和建议,将身边不文明现象和反映较多的热点问题与队员进行沟通和交流。执法队员现场宣传城管法规,倡导百姓文明意识,并向社区群众发放了城管漫画、环保手提袋及毛巾等宣传品。

针对非法张贴小广告现象,女子中队队员、志愿者联合辖区四中队对凤凰山社区周边的部分路段进行了现场清理。为减少凤凰山社区周边乱贴乱画现象的发生,女子中队在标山南路现场安装设置了两块新的便民信息张贴栏。整个活动共招募40余名城管志愿者。

此次活动旨在提高城管服务水平,为群众解难题、办实事、做好事,以实际行动提高市民群众对城管工作的满意度,提高全社会对城市管理工作的参与度和支持度。

燕翔路19日起全线改造

本报9月13日讯(记者 刘飞跃)

19日零时起,历下市政部门将对燕翔路实施综合改造,完善市政基础设施,新建海绵人行道,优化区域通行能力。

燕翔路道路改造工程以开元热电厂35蒸吨以下燃煤锅炉实施“煤改气”改造为切入点,同步统筹开展给水、燃气、排水、照明等各项市政基础设施配套项目建设,实施路面

整体翻建,完善基础配套,提升道路质量,打造区域优质通行环境。

燕翔路本次改造为全线改造,计划12月17日竣工通车。为尽快完成道路改造,缓解交通压力,燕翔路道路改造项目实施全封闭施工。道路施工期间,除驻区车辆以外,其他社会车辆不可以通行,沿线64路、68路公交车也将实施路线调整。

世界是“平”的,接轨国际的豪宅空间

最近有朋友向笔者咨询大平层住宅的信息,一直以来这位朋友都关注别墅较多,突然转而留意大平层物业,着实让笔者感到有些诧异。但事实上,被视作与别墅居住形态平行互补、满足财智人群在“后别墅”时代居住需求的平层豪宅,已经成为全球顶级居住风潮。大平层于20世纪20年代发源于巴黎,随后在美国兴盛,至今已在世界范围内已叱咤风云近百年。可见,经历了近百年的不断发展,平层豪宅才有了今天豪宅新宠的尊贵地位。

百替·郡王府,312㎡东城唯一半山平层,基于大平层和别墅应运而生的产品,集聚别墅与大平层优点于一身,背靠雪山原山山麓,问鼎平层气度,匠心流转永恒的半山望族宅邸。

半山平层,人生始从容

相比较一般别墅的上下下、条条道道,百替·郡王府312㎡大平层,节省了垂直交通空间,省却了类似为了喝杯水也得爬两、三层楼的烦恼,大幅提升了空间的利用率,大面宽、全景观、全套房的空间布局,使得空间上和交通动线上都更为舒适。同时,也相应多出了平面内的公共过道,对于老人和小孩来说更加安全、方便。

此外,百替·郡王府312㎡半山平层,一梯一户的专崇私属交通配备,每户享受独立的电梯厅,保证了主人私密的归家空间。



阔绰“宽”尺度,突破“墅”极限

一般的联排别墅由于开间窄,进深长,北向房间多,并且南北通透性较差,存在与邻家隔窗相望的尴尬局面,在舒适度上较平层有所不及。

百替·郡王府推出的312㎡半山平层,突破性打造23.3米超别墅级面宽,接近一般联排别墅6米开间的4倍,将大平层的“宽”做到了极致,客厅及2大套卧均南向,270°观景主卧,保证更多光照,客厅连接5.6米瞰景阳台增加了活动空间,为主人打造阔绰的社交排场。罕有3.2米层高,比普通住宅层高高出近0.4米,优化通风对流,更通透舒适;超大阳台赠送,私家电梯厅赠送,超高附赠比,推窗即景,千亩雪山原山山麓和

规划中的5万平米山体公园融为一体,沿街商业步行街,满足生活、交际等方方面面的居住需求。

一层一世界,五室共天伦

市面上的常规别墅,虽然在功能空间划分上具有一定优势,但上下层的设计,对于老人和小孩而言极为不便,另外由于居住的分隔,也减少了家庭和谐欢乐的居住氛围。

百替·郡王府,312㎡半山平层,作为济南首屈一指的平层豪宅典范,倡导君子之风,传承家宅文化,私密生活区的设计将别墅的多层居住体验,拉伸到了同一平面上,兼具豪华主卧、子女次卧等全套卧独立设计,不同于别墅卧室楼上楼下,平层保证家庭日常交流的便捷融洽和各自独享的空间。

五室三厅两厨三卫的空间布局,在解决每位家庭成员的居住需求之外,理想中的花园、二人超大衣帽间、男女儿童房、老人房、保姆间……全部一一实现。南向老人房,多份照料,少份担心;先生的独立书房,收藏自己的逸趣;超大主卧套房,起卧间270°观景露台观星无边,观山万里;男女儿童房里的快乐童年,家后的千亩原山山林,让他们比别家的孩子多一份见识。



阅遍泉城繁华,归来东城半山平层

百替·郡王府,隐于东城的自然收藏家。背倚千亩原山山麓,鼎立东城核心雪山片区,紧邻城市主干道经十路,与600亿万达文旅城隔路相望,奥体、高新、汉峪三大中心环绕,高端配套触手可及,于万亩山林中畅享私家悠闲漫步,收牧繁华安逸生活。数泉城豪宅,还看平层别墅。

齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543㎡半山别墅
3万抵8万盛情优惠中

建面284-312㎡平层、复式洋房
现房9000元/平起

全临街旺铺 准现房热销中

百替·郡王府

3分钟即享万达文旅城

—|热线电话|—

8682 1888 / 8682 1777